

自去年李世石挑战阿尔法狗失败后,人类一直期待当今围棋第一人柯洁与阿尔法狗进行一场终极较量。这场人机大战第二季的比赛日前已经敲定,时间是今年4月份,地点是浙江的乌镇。人机大战第二季,也将是人、机最后一战,柯洁与阿尔法狗三番棋大战之后,人类还将组团“群殴”阿尔法狗,看一看,人类到底能不能赢机器人一次。

阿尔法狗升级版4月约战柯洁 《人机大战2》来了 对弈慢棋,单挑加群殴



“单挑”加“群殴”的赛制

去年3月份,代表人类的韩国围棋高手李世石在五番棋大战中以1:4负于机器人阿尔法狗,这是一次划时代的对弈,说明人工智能在围棋领域已经超越人类。去年岁末和今年初,阿尔法狗升级版Master在网上又连胜职业高手60盘,包括赢了柯洁3盘。这意味着在快棋领域,人工智能也完胜人类。

此次人机大战第二季柯洁与阿尔法狗的对弈为慢棋,而且用时比第一季还要长。而阿尔法狗与柯洁三番棋之后,还将接受人类棋手车轮大战的挑战,即中日韩各组一队来挑战,赛制为类似“广州世界团

体锦标赛”的“相谈棋”形式,即各队在集体研讨之后落子。不过,组队比赛还未全部落实,中国组队没问题,日韩是否接受邀请还未可知。据悉,组队赛可能采用两日制用时,即一盘棋对弈一方用时累积可达9小时,通俗地理解,就是说一盘棋要下两天。

这里面透露出两个信息:一是对柯洁信心不足,认为一对一机会不大;二是人类有背水一战的意味,发挥人类集体智慧的同时给人类充分的时间,如果再不赢那就只能彻底服气了,人机大战也没有第三季的必要了。

人类将背水一战

人机大战第二季,无论是柯洁与阿尔法狗的一对一“单挑”,还是针对阿尔法狗的车轮大战,都延长了行棋的时间。西安体院教授、职业围棋六段李星对记者说:“下快棋,人类根本不是机器人的对手,倒是去年下慢棋,李世石好歹赢了一盘。此次把行棋的时间延长,就是觉得棋下得越慢,对人类越有利吧。”

实际上,此次人机大战,人类有背水一战的意味。先让当今世界围棋第一人

柯洁单挑阿尔法狗,试探一下柯洁有没有赢的希望,“阿尔法狗主要强在计算,柯洁则是目前计算能力最强的棋手。如果柯洁都拿阿尔法狗没办法,那就意味着在一对一的情况下,人类已不可能击败人工智能。”李星说道。一旦柯洁败下阵来,接下来的车轮大战就是人类运用集体智慧挑战阿尔法狗,这是人类设置的最后一道防线,看一看组团来战,人类能否击败阿尔法狗。

阿尔法狗要“转行”了

显然,人机大战第二季将是人类向阿尔法狗最后的宣战。不过,阿尔法狗的研发团队已经表示,第二季结束后,不管结果如何,他们将在人工智能领域终止围棋的开发。研发团队的负责人曾表示,他们在人工智能领域开发围棋项目,一是希望在全世界范围唤起大众对围棋的关注,二是他们开发阿尔法狗的目的不是为了跟人类下围棋,而是希望把开发的成果运用在其他领域。

据悉,阿尔法狗超强的大数据分析能力将在气象、市场预测、军事等领域发挥更大的作用。不过,对于围棋界而言,阿尔法狗将在围棋教学、实战等方面辅助人类。“阿尔法狗‘脑袋’里存了三百多万棋谱,我们人类哪有这么好的记忆力。以后,肯定会用它帮助我们练棋。”李星对记者表示,此次将与柯洁对弈的阿尔法狗已经升级了,棋力强于去年战胜李世石的那个版本。尽管如此,他还是希望柯洁能赢一次。

据称,本次比赛将由中国企业赞助,总奖金高于人机大战第一季的总奖金(100万美元)。据《华商报》

假日里的毽球赛 要的就是一个爽



本报讯 2日上午,郑州市15支毽球队会聚一堂,用一场酣畅淋漓的赛事喜迎春天的到来。这场比赛拉开了郑州市毽球全年活动的序幕,今年毽球活动多多,比赛多多,欢迎每一个热爱运动的人加入到全民健身运动中来。

当天,包括裁判员队伍在内的15支球队捉对厮杀,不分组别,不分性别,只求通过比赛检验球队的技战术水平。友谊比赛,没有了正规比赛的紧张气氛,一上来就是单循环淘汰。最终,擅长平推的中国工学院男队力拼以进攻为主的五一公园女队,拔得头筹。五一公园男队和七彩人生男队分列亚军和季军。本次友谊赛的裁判员、毽球国家级裁判唐宁介绍,作为郑州市毽球运动圈的传统性赛事,新年友谊赛举办过多次,希望能够在新年假期中带动更多的人参与到这个全民健身的项目中来,并能够全方位地促进各个球队的技战术大融合大交流。这次比赛会聚了全市80多名毽球好手,各种打法各种特点都有,加上比赛是不分组别不分性别的淘汰赛,学习和交流的氛围更浓郁。放在新年假期里举办可以让各支球队有个准备和磨合,为全年的比赛打一个基础。他说,最应该感谢的还是郑州市几位国际级国家级裁判员们组成的队伍,他们除了参赛,还给运动员们提出了很多意见和战术改进的方法。郑报融媒记者 王梓

《三生三世》最出戏的不是改编而是造型?

杨幂:如果你们批评我,我就去植发



唐七公子的小说《三生三世十里桃花》去年接连被“翻牌”,进行电影、电视剧及网剧的改编。其中,由杨幂、赵又廷主演的电视剧版正在东方卫视、浙江卫视首播,先于影版、网络版接受观众的检阅。有观众却反映:“这是《花千骨》吧?我可能看到了假的《三生三世十里桃花》。”

电视剧改编摒弃了原著用倒叙、插叙的讲故事手法,以白浅拜师这一条线的时间发展顺序,来呈现各个人物之间的关系和情感纠葛。也因此,开篇剧情和原著不太相同。电视剧首集是白浅女扮男装,上昆仑虚拜师墨渊,墨渊对这位小徒弟处处体贴维护。这段“师徒恋”的苗头让不少观众联想到了《花千骨》里小骨和白子画的师徒虐恋。对于这段形似《花千骨》的师徒恋,有看过原著的剧迷则反驳道:“实在看不下去,好多人以为(故事)是师徒恋,并不是啊。”原著中,墨渊和夜华是双胞胎兄弟,夜华才是与白浅有三世情感纠葛的人。

虽然《三生三世十里桃花》的特效没像《孤芳不自赏》那样引发争议,但该剧的特效顶多也就六毛,剧中一些“假山假水假禽兽”还是明显可见。特效不“吸睛”,很大可能是剧中主角的造型太过抢眼。杨幂的女扮男装扮相让其发际线太抢眼,“大幂幂这个发际线实在让我移不开眼”。对此,杨幂曾自我调侃:“请好好珍惜一下现在还有头发的我,好好去看一下《三生三世》里面美丽的我,可能看不几年了,好好珍惜吧。”随着剧集开播,发际线再受关注,杨幂2日又发微博笑称:“我是一个禁不起批评的人,如果你们批评我……我就去植发。”就连杨幂工作室也发微博@杨幂,并写道:“嗨你好,2月份的行程需要加一个植发么?”



■ 新闻链接

祝绪丹玄女黑化 热度飙升引关注

《三生三世十里桃花》正在热播,该剧上线12小时播放量突破3亿,36小时破6亿大关,微博话题以20亿阅读量、2581.6万讨论量霸占话题榜榜首。而剧中祝绪丹饰演的玄女也逐渐黑化,“玄女”成为微博热搜第四位的关键词,热度飙升之快引发关注。

为了能够嫁给离镜,祝绪丹从无害小白兔到毒辣心机女。网友们对黑化了的玄女发起一大波热评:“从天真无害到毒邪执念中间就差一个玄女”,“玄女的演技太赞了,简直坏到极致,气到牙痒痒!”

祝绪丹也晒出玄女浑身是血的剧照,并发微博表示:“玄女你这个大坏蛋!谁让你黑化的!小拳拳捶你胸口!你肯定是个假祝福,各位宝宝快把她送到黑熊精那吧!”钟贺

《一条狗的使命》引进 被赞“必看必爱必哭”



由曾两次提名奥斯卡金像奖最佳导演的莱塞·霍尔斯道姆执导的温情治愈系电影《一条狗的使命》2日宣布确定引进内地,将于3月3日全国上映。莱塞·霍尔斯道姆也是经典电影《忠犬八公的故事》的导演,而《一条狗的使命》在豆瓣评分高达8.7分,且被网友称为“必看必爱必哭”的“三必”电影。

影片根据同名畅销小说改编,讲述了一条狗经历多次重生,在一次次生命的轮回中寻找不同的使命,最后又回到最初的主人身边的故事。莱塞·霍尔斯道姆对于宠物题材电影的拿捏非常精准,这次在人与宠物的感情里加入了喜剧元素,呈现更加轻松治愈,“如果我可以让你微笑,那就是我存在的意义”。据导演介绍,电影不仅仅讲述了人和宠物之间的相依相伴,更多的是给每一个养过宠物的人带来一份回忆和对未来生活的希望。威映